



SEAO PS DE 04 A.07d

Taxe pentru anul universitar 2018-2019
Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD)

TABEL
cuprinzând taxele de școlarizare pentru anul univ. 2018-2019
la programele de formare psihopedagogică Nivel I și Nivel II

Nr. crt.	Domeniul	Programul de studiu	Forma de învăț.	An de studii (semestre)	Taxa de șc. (Lei/an) 2018/2019
1	Științe ale educației	Program de formare psihopedagogică Nivel I (licență) ¹⁾	IF	I	275
				II	250
				III	210
		Program de formare psihopedagogică Nivel II (master) ¹⁾	IF	I	385
				II	350
		Program de formare psihopedagogică Nivel I (postuniversitar) ²⁾	IF	I (sem. I)	900
		Program de formare psihopedagogică Nivel II (postuniversitar) ²⁾	IF	I (sem. II)	900
		Program de formare psihopedagogică Nivel I (licență), studenți ai altor universități care au contract de colaborare cu Universitatea din Oradea, DPPD ³⁾	IF	I	700
				II-III	625
		Program de formare psihopedagogică Nivel II (master), studenți ai altor universități care au contract de colaborare cu Universitatea din Oradea, DPPD ³⁾	IF	I	700
				II	625
		Program de formare psihopedagogică Nivel I (licență), Universitatea Emanuel ⁴⁾	IF	I	275
				II	250
				III	210
		Program de formare psihopedagogică Nivel II (master), Universitatea Emanuel ⁴⁾	IF	I	385
				II	350
Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Management educațional ⁵⁾	IF	I (sem. I) Seria I	1.000		
Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Management educațional ⁶⁾	IF	I (sem. II) Seria a II-a	1.000		
Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Psihopedagogie școlară specială ⁵⁾	IF	I (sem. I) Seria I	1.000		
Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Psihopedagogie școlară specială ⁶⁾	IF	I (sem. II) Seria a II-a	1.000		
Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Mentor ⁵⁾	IF	I (sem. I) Seria I	1.000		
Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Mentor ⁶⁾	IF	I (sem. I) Seria a II-a	1.000		

APROBAT ÎN ȘEDINȚA DE ȘTIINȚE
 DIN DATA DE:

19. FEB. 2018

Președinte:
 Prof.univ.dr. SORIN CURILA

- 1) Pentru formarea inițială studenții U.O. la forma cu taxă la Nivelul I (licență) și Nivelul II (masterat) vor plăti taxa de școlarizare; studenții bugetați (fără taxă) nu vor plăti această taxă.
- 2) Cursanții de la Programul de formare psihopedagogică Nivel I și II (cursuri postuniversitare) vor plăti și taxele de înscriere și înmatriculare. Nivel I (curs postuniversitar) se achită în două tranșe astfel: prima tranșă de 450 lei se achită până la data de 15 octombrie 2018, iar a doua tranșă de 450 lei se achită până la data de 10 ianuarie 2019. Nivel II (curs postuniversitar) se achită în două tranșe astfel: prima tranșă de 450 lei se achită până la data de 15 martie 2019, iar a doua tranșă de 450 lei se achită până la data de 31 mai 2019.
- 3) Cursanții de la Programul de formare psihopedagogică Nivel I și II, studenți ai altor universități care au contract de colaborare cu Universitatea din Oradea, DPPD, vor plăti și taxele de înscriere și înmatriculare. Taxa de școlarizare pentru Nivel I și II se achită în 3 tranșe egale, la termenele stabilite de Procedura privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ.
- 4) Cursanții de la Programul de formare psihopedagogică Nivel I (licență) și Nivel II (master), Universitatea Emanuel, vor plăti taxele de înscriere și înmatriculare la data începerii programului de formare psihopedagogică (nu în fiecare an universitar). Taxa de școlarizare pentru Nivel I și Nivel II se achită în 3 tranșe egale, la termenele stabilite de Procedura privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ.
- 5) Cursanților de la Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Management educațional seria I, Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Psihopedagogie școlară specială seria I și Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Mentor nu li se vor percepe taxe de înscriere și înmatriculare. Cursanții vor achita taxa de școlarizare în 2 tranșe astfel: tranșa I – 500 lei - la înscriere, iar tranșa a II-a – 500 lei – în termen de 90 de zile de la înscriere.
- 6) Cursanții de la Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Management educațional seria a II-a, Programul Postuniversitar de formare dezvoltare profesională continuă: Psihopedagogie școlară specială seria a II-a și Programul Postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Mentor nu li se vor percepe taxe de înscriere și înmatriculare. Cursanții vor achita taxa de școlarizare în 2 tranșe astfel: tranșa I – 500 lei - la înscriere, iar tranșa a II-a – 500 lei – în termen de 90 de zile de la înscriere.

TABEL
cuprinzând taxele pentru anul univ. 2018/2019
la Examenе și cursuri de pregătire

Nr. crt.	Domeniul	Specializarea	An de studii (semestre)	Forma de învăț.	Taxa (Lei) 2018/2019
1	Științe ale educației	Pregătire pentru gradul didactic II	-	-	250
2		Examen grad didactic II	-	-	450
3		Colocviu de admitere la gradul didactic I	-	-	130
4		Inspecția specială pentru acordarea gradului didactic I	-	-	500
5		Inspecția specială pentru recunoașterea doctoratului cu gradul didactic I	-	-	550




TABEL
cuprinzând alte taxe pentru anul universitar 2018/2019

Nr. crt.	Specializarea	Taxa (Lei) 2018/2019
1	Taxa refacere de disciplină Nivel I	(Taxa anuală / nr. total credite) x nr. credite disciplină
2	Taxa refacere de disciplină Nivel II	(Taxa anuală / nr. total credite) x nr. credite disciplină
3	Taxă eliberare documente recunoaștere discipline din Programul de formare psihopedagogică	15
4	Taxă adeverință care atestă parcurgerea disciplinelor din Programul de formare psihopedagogică în regim de urgență (maxim 2 zile lucrătoare de la data înregistrării cererii)	20
5	Taxă contestație grad didactic - DPPD	100
6	Taxă echivalare studii pe baza ECTS, a învățământului universitar de scurtă durată cu ciclul I de studii universitare de licență, pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar	150

NOTĂ:

Studentii care urmează un al doilea Program de Formare Psihopedagogică Nivel I sau Nivel II, la același nivel (licență sau master), beneficiază de reducerea cu 50% a taxei de școlarizare;

CONSILUL PENTRU RESURSE FINANCIARE

Prorector,
conf. univ. dr. ing. Gabriel Bendea



Întocmit: Secretar, ing. Krisztina Bronz

